

“慈善一日捐”收到善款1768.92万元

青岛市慈善总会举行“慈善一日捐”集中捐款仪式

为进一步推动慈善事业的发展，弘扬慈善文化，汇聚社会爱心力量。10月31日上午，青岛市慈善总会举行了2024年青岛市“慈善一日捐”集中捐赠仪式。市慈善总会会长王伟，副会长吴淑玲、邵晋生以及11家进行集中捐赠单位的领导出席仪式。

本次集中捐赠仪式，青岛市公安局、国家税务总局青岛市税务局、山东港口青岛港集团有限公司、青岛市交通运输局、青岛市市场监督管理局、青岛华通国有资本投资运营集团有限公司、青岛市住房和城乡建设局、青岛市中级人民法院、青岛大学附属医院、青岛出版集团有限公司、青岛水务集团有限公司等11家单位进行了集中捐赠，共捐善款519.97万余元，充分体现了机关企事业单位回馈社会、履行社会责任的良好风尚。每一份捐赠都凝聚着爱心与希望，将被用于支持助老、助残、助医、助学等多方面的慈善项目，确保资金能够直接帮助到最需要的人群。

市慈善总会王伟会长在仪式上作了讲话。他首先对所有参与捐赠的单位和个人表达了衷心的感谢，并强调了慈善事业对于促进社会和谐发展的重要性。他指出，“慈善一日捐”作为青岛市精神文明建设和慈善事业重要的展示平台，对推动全市慈善事业发展发挥了引领和促进作用。他号召社会各界、各方面力



10月31日上午，青岛市慈善总会举行“慈善一日捐”集中捐赠仪式。

量，积极参与“慈善一日捐”活动，努力形成推进慈善事业发展的整体合力，进一步发挥慈善第三次分配作用，推动新时代慈善事业高质量发展。

“慈善一日捐”活动不仅是岛城社会各界参与奉献的爱心平台，更是传递正能量、弘扬社会美德的具体举措。据悉，

截至10月30日青岛市慈善总会接收2024年“慈善一日捐”捐款1768.92万元。市慈善总会将继续秉持公开透明的原则，有效利用好每一笔善款，让爱与希望之光照亮每一个角落。

本组撰稿摄影 观海新闻/青岛早报
首席记者 孙启孟 通讯员 于晶 房萍

凝聚慈善大爱
汇集医者仁心

青岛市慈善总会医疗专家公益
团队走进平度大泽山

10月26日上午，“凝聚慈善大爱 汇集医者仁心”——青岛市慈善总会医疗专家公益团队走进平度大泽山大型医疗问诊活动举行，14位来自青岛市慈善总会医疗专家公益团队的专家走进平度大泽山镇。“大泽山镇是平度最北端的乡镇，医疗专家不辞劳苦，牺牲了休息时间，能现场为乡亲们看病，我们发自内心感激。”平度市大泽山镇党委书记钟杰说。

活动现场，医疗专家的咨询摊位前都排起了长龙，居民们有的带着病历，有的带着化验单据，向专家们详细咨询医疗及保健常识。“今年，青岛市慈善总会医疗专家公益团队已经先后在崂山区、城阳区开展公益问诊活动。”青岛市慈善总会慈善经济分会会长韩耀星介绍，医疗专家公益团队成立三年多来，已汇集40多位青岛名医，开展了近30场公益活动，受益人群超过万人。慈善是弘扬中华传统美德、实践社会主义核心价值观的重要载体。青岛市慈善总会医疗专家公益团队将号召更多的名医参与其中，为大爱青岛、健康青岛作出贡献。

喜提主场两连胜

青岛国信男篮昨晚以121:109战胜深圳队

早报10月31日讯 10月31日晚进行的本赛季CBA联赛常规赛第九轮比赛中，青岛国信制药男篮主场迎战深圳队。最终，青岛男篮以121:109击败对手，喜提主场两连胜。

全程领先收获两连胜

上一场，鲍威尔、赵嘉义两大主力因伤缺阵的青岛男篮在主场打出了精气神，击败了卫冕冠军辽宁队。10月30日，青岛国信海天俱乐部官宣了新外援杰坎·刘易斯的加盟。本场比赛，青岛男篮继续派出王睿泽、韦瑟斯庞、段昂君、杨瀚森、米切尔首发出战。比赛一开场，杨瀚森就单打佩里得分，双方进入状态很快。王睿泽连得4分，王浩然也以一记三分还以颜色。王睿泽三分命中予以回应，米切尔抛投得手，青岛男篮获得13:5领先。厄泰尔跳投命中，佩里上篮得分，深圳队及时稳住阵脚。米切尔本场比赛发挥出色，帮助青岛男篮将领先优势扩大至两位数，单节

比赛已经得分上双。首节结束前韦瑟斯庞灌篮得分，帮助青岛男篮以31:17领先对手。

进入第二节，深圳队开始追分。任骏威、威姆斯上篮得手，双方分差回到个位数。关键时刻队长王睿泽跳投三分命中，紧接着杨瀚森和米切尔找回状态，稳扎稳打扩大了领先优势。韦瑟斯庞抛投入网，王睿泽命中第三记三分，青岛男篮以49:29领先对手。巨大领先优势下，青岛队开始尝试更多的阵容轮转。在第二节比赛最后时刻，新外援刘易斯迎来了自己的首秀，他助攻杨瀚森中投命中。半场结束，青岛男篮以57:39领先对手。

第三节比赛中，深圳队开始疯狂反扑。佩里三分命中，王浩然三分和中投均命中，深圳队打出一波10:0，将比分缩小至7分。青岛男篮利用暂停迅速调整，韦瑟斯庞抛投得分，段昂君用一记极限三分将分差稳定在10分。随后，青岛男篮回到了自己的比赛节奏，毫无悬念地以121:109赢下比赛，喜提主场两连胜。本场比赛，王睿泽砍下全场最高的30分，韦瑟斯庞贡献29分6篮板13助攻的两双数据，杨瀚森得到29分10篮板7助攻，三名球员合砍近90分。此外，米切尔也贡献17分16篮板。深圳队厄泰尔则得到全队最高的25分。

主帅不满球员松懈表现

虽然赢下了比赛，但主教练刘维

伟并不满意球队表现，“首先我想强调的是，深圳队遭遇伤病问题，周鹏指导作为年轻教练，一带队就遇到这样的困难很不容易。今天我们能赢球，就是因为对方人员不整。”刘维伟肯定了队长王睿泽的表现和态度，“之前我没带球队得分高的球员来赛后新闻发布会，但我这次带了王睿泽。今天在场上表现出想赢球的斗志、在场上有表率作用的就是他。”

刘维伟表示，“赛前我就跟球员们说要高度重视深圳队，这一点我在中场休息时作了强调，结果第三节就让对手打了一波10:0，我不知道球队应该怎样走向成熟。虽然比赛赢球了，但是看到球员在场上松懈的表现，我一点高兴不起来，甚至比输了还难受。我也跟外援说过，中国联赛需要外援来帮助队友，如果他们做不到一样要走人，没有谁能凌驾于球队集体之上，如果态度不端正，后面的比赛就打不了。今天现场来了这么多观众，就是来看球队的表现，球员们在比赛中更应该表现出昂扬的斗志、精气神和拼劲，这些在今天的比赛中都没体现出来。赛后教练组会进行总结，我希望球员们也要进行总结，今天这场球确实太松懈了。”（观海新闻/青报全媒体记者许诺 实习生 宋沁妍）



青岛男篮球员杨瀚森在比赛中上篮。
观海新闻/青报全媒体记者 王雷 摄